

«Курзал» в зале Зощенко

25 сентября в Центральной библиотеке им. М.М. Зощенко состоялась презентация третьего выпуска литературно-позитивического альманаха «Курзал у Финского залива».

Это коллективный труд преданных литературному творчеству и любимому Курортному району поэтов и прозаиков. В этом выпуске большое внимание уделено молодым и начинающим авторам. Яна Биневская, Ульяна Грек, Ольга Иванова — ярки и талантливы. В сборник вошли и те авторы, которые уже знакомы нашим читателям по предыдущим изданиям: Нина Храмцова, Надежда Левская, Ольга Никитина, Марина Пименова. Появились новые имена: Борис Цукер (надеемся, что он запомнится всем любителям поэзии), Галина Солнцева и Ольга Османова, чье творчество, безусловно, подкупает своей искренностью.

Краевед и фотограф, лауреат премии Дашковой Виктор Фёдоров открылся в этом сборнике с поэтической стороны. Особо хочется отметить юбиляра — Татьяну Алексеевну Трубникову. В этом году она отметила свой 80-й день рождения, но молодость души остается неиссякаемым источником ее вдохновения.

Как всегда, в разделе «Наши гости» напечатаны талантливые авторы из других городов, произведения которых так или иначе связаны с историей Петербурга—Ленинграда и прилегающего к нему побережья Финского залива. Не забываем мы и культурное наследие, оставленное нам нашими соотечественниками.



Печальные страницы «Наследие. Ушедшие имена» в этом году посвящены Валентину Филипповичу Фёдорову — нашему любимому «Филиппку», как ласково называли его сестроречане.

Издание альманаха осуществлено за счет средств авторов и поэтому вышло тиражом всего сто экземпляров. Но это совсем не значит, что его никто не увидит, кроме самих авторов. Так называемые «контроль-

ные» экземпляры разойдутся по всем библиотекам Курортного района, где «Курзал» может взять почитать любой желающий.

Мы всей душой приветствуем таланты, открываем новые имена и приглашаем к участию в следующих изданиях как молодежь, так и ветеранов.

Марина ПИМЕНОВА
Фото Евгения НИФАШЕВА